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. 1
(3 نمره)

. 2
(3 نمره)

. 3
(3 نمره)
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. 4
(3 نمره)

. 5
(3 نمره)

. 6
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(3 نمره)
کدام شکل مربوط به عبارت ( 4 قسمت از 7 قسمت مساوی ) است ؟

. 7
(3 نمره)
شکل مناسب کسر زر را مشخص کنید.

(( 6 قسمت از 7 قسمت مساوی ))

. 8
(3 نمره)
قسمت های رنگ شده در کدام شکل برای نشان دادن عبارت زر مناسب هسند؟

(( 3 قسمت از 5 قسمت مساوی ))

. 9
(3 نمره)
کدام یک از گزینه های زر کسر مناسب برای شکل رو به رو ی باشد؟
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. 10
(3 نمره)
کدام یک از شکل های زر به اندازه ای که در جمله نوشه شده است رنگ شده است ؟

(( 2 قسمت از 7 قسمت مساوی ))

. 11
(3 نمره)
کدام یک از شکل های زر به اندازه ای که در جمله نوشه شده است رنگ شده است ؟

(( 4 قسمت از 8 قسمت مساوی ))

. 12
(3 نمره)

با توجه به شکل جمله را کامل کنید

. 13
(3 نمره)
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با توجه به شکل جمله را کامل کنید

. 14
(3 نمره)
4 قسمت از 7 قسمت مساوی شکل زر کدام گزینه است؟

. 15
(5 نمره)

. 16
(5 نمره)
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. 17
(5 نمره)

. 18
(5 نمره)



7

سه شاخه گل زرد، قرمز و سفید داریم. ی خواهیم آنها را در دو گلدان آی یا قهوه ای قرار دهیم. به چند طرق ی توان ان کار
را انجام داد؟ ی توانید از جدول زر نز کمک بگرید. (ملا گل سفید در گلدان آی)

. 19
(6 نمره)

عبارت کامل شده مربوط به شکل رو به رو کدام است ؟

. 20
(5 نمره)
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سکه ای را 5 بار راب کردیم و رو آمد. اگر ششمن مرتبه ان سکه را راب کنیم، چقدر احتمال دارد که پشت بیاید؟

. 21
(5 نمره)
احتمال برخورد تر به قسمت سفید صفحه چقدر است ؟

. 22
(6 نمره)

عبارت مناسب شکل زر کدام است؟
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. 23
(5 نمره)

عبارت مناسب شکل زر کدام است؟

. 24
(6 نمره)

در هر کیسه ( 10 ) مهره ی قرمز وجود دارد و بقیه مهره ها سفید هسند. اگر بدون نگاه کردن از هر کیسه 1 مهره خارج کنیم ،
شانس خارج شدن مهره ی سفید از کدام کیسه بیشتر است ؟

. 25
(5 نمره)
18 میلی متر برابر است با ............... سانتی متر و ............... میلی متر .


